

电脑被没收,黑网吧老板欲跳楼

扰乱社会公共秩序,可能面临治安处罚

经营黑网吧,23台电脑被依法查扣,多次没能索回设备而且面临罚款,昨天,黑网吧老板张某爬上城南一幢大楼6楼欲跳楼自杀。两个多小时后,张某经多方劝说自行退回到安全地带。

出事大楼为一幢6层楼建筑,位于城南太湖西路。昨日上午近10点,笔者闻讯赶到现场时,只见一30多岁的男子站在6楼西首南窗外台的檐口,不时挥舞双手大喊大叫,情绪颇为激动。檐口宽二三十厘米,让不少围观者为他的安全捏把汗,“站的地方太窄,距离地面又高,稍不留神有个闪失,那就完了。”

楼下,多位消防人员紧张地支起了气垫,以防楼上那名男子跳下。不料,气垫刚支了起来,他突然顺着檐口不停向西挪动,由南墙外的檐口转到了西墙外的檐口,先是站了片刻,随后盘腿坐在了檐口上。就在他挪动时,不仅在楼下营救的消防人员和民警很是紧张,连大楼外路边的围观者也是一片虚惊,有人大喊:“小心啊,千万别跳。”

随后,6楼西阳台外出现一中年男子,好像在劝说坐在檐口的那名男子不要“犯傻”。该男子为何要跳楼?据现场有关人员介绍,此人姓张,

外地人,在西郊经营黑网吧。不久前,该网吧被查处,23台电脑被联合执法人员没收,并将面临经济处罚。“向执法人员讨要电脑多次没能讨回,于是有了过激行为。警察来了,他的老婆孩子也来了,就是没能劝下来。”

“他大概是9点多一点就爬上去了。”现场一位目击者介绍,当时,他正在楼下西侧擦车子,突然听到楼上传来吵闹声,起先并没在意,忽然,一串钥匙从天而降把他吓了一跳,抬头一看,一男子正从阳台翻越到外檐口向南挪动。“听他喊是想要跳楼,我赶紧把车子开一边去了。他若是真跳,砸坏车子不要紧,要是落我身上,他不一定死,我非被砸死不可。”

时间在一秒秒流逝,张某情绪依旧激动。上午10点半左右,一名女子忧伤地出现在阳台上劝说张某,知情者介绍,该女子是张某的妻子,“他女儿大概四五岁,听说爸爸要跳楼,也在屋里不停地哭。”一位营救人员无奈地说,最好的营救办法就是劝说张某,打消他的跳楼念头。

“他想过回电脑,也不该做出这样的举动。既然经营黑网吧触犯了法规,就应该接受处罚。如此闹跳楼,又扰乱了



张某所处的位置非常危险

社会治安’。”众多围观者议论纷纷。

11点56分,事情有了转机。在张某的妻子和民警等有关人员的轮番劝说下,张某展开双臂,身子紧贴墙壁小心翼翼向阳台一点点挪去,被营救

人员安全拽上阳台,随后,张某被民警带走调查处理。据一位参与营救的人员介绍,张某的行为已扰乱了社会公共秩序,可能将被予以治安处罚。(报料奖50元)

陈泓江 文/摄

欲壑难填

裸睡不关窗,险遭色狼暗算

夏季天气炎热,热浪袭人,许多居民晚上休息时都有开窗睡觉的习惯。但是家住低层的住户,尤其是单身女性,除了要注意财物安全外,还要特别注意人身安全,不要给犯罪分子留下可乘之机。

近日,苏州工业园区法院审理了一起强奸案,家住一楼的受害人小丽(化名)晚上休息时图一时凉快,将屋里的窗户大开,不料被一色狼盯上,险些酿成悲剧。

小丽年芳20,来苏打工已有大半年,和另外一个同乡一起租住在离公司不远的夏田新村小区的一个车库内。8月12日晚,小丽因在单位加班下班较晚,12点多才回到家中。而她的室友正好加夜班,只有小丽一人在家。因忙碌了一天,加上天气炎热,小丽冲了个澡,衣服都没穿上就床睡了。

同样因为天气炎热,租住在该小区的湖北来苏务工人员张某一直无法入睡,便独自在小区内闲逛起来。当

走过小丽租住的车库旁边时,发现窗户没关,里面床头灯还亮着,出于好奇,他就瞄了一眼。不看不要紧,这一瞧正好瞧见一位长发女孩正在床上裸睡。当看到房门钥匙就放在床边的桌子上时,张某起了色胆,便找来一根竹竿,从开着的窗户伸进去偷地钩起钥匙。而此时正在熟睡的小丽对即将发生的一切一无所知。而正当张某拿到钥匙,打开房门,正欲冲进房间时,被巡逻经过的民警发现并抓获。张某当场交代了准备对小丽实施强奸的犯罪过程,而从梦中惊醒的小丽不由惊出一身冷汗,好在恰巧遇到巡逻民警,否则后果不堪设想。

苏州工业园区法院以强奸罪预备对张某进行了审理,最终判处张某有期徒刑六个月,缓刑一年。张某要为他的一时色心付出惨痛的代价,而受害人小丽也吸取了这一教训,表示以后一定积极做好防范措施。

覃华炜 费美娟 吴皆与

捡到银行卡,一夜盗取1.2万

无意中捡到他人丢失的钱包,一对年轻男女在一夜之间疯狂盗取钱包内银行卡上的钱款。8月27日,张家港市公安局经过缜密侦查,最终将这2名涉嫌信用卡诈骗的犯罪嫌疑人抓捕归案。

早在今年4月21日晚,家住该市场舍镇的钱先生前往金港镇某“KTV”唱歌。晚上10时左右,钱先生与朋友在“KTV”门口道别,却大意丢失了钱包。第二天一早,焦急的钱先生赶到银行办理银行卡挂失手续,但却发现自己银行卡账户上在一夜间已被取走12000余元钱。钱先生立即

拨打110报警。

接到报警的港区派出所会同市公安局刑警四中队经过缜密侦查,终于在8月27日获取线索,在金港镇南沙街道某理发店内将2名犯罪嫌疑人成功擒获。

后经审查,男子刘某与女子王某一年前来到该市金港镇打工,4月21日晚,两人散步至“KTV”门口时捡到钱包。贪婪的两人进一夜间,先后窜至张家港市金港镇及南京等地,通过钱先生钱包里的身份证试出银行卡密码,在ATM机上共取走了12000余元钱款。

王林 王彪

小偷行窃用上“调虎离山”

商铺防盗,一直是市民关心的话题。近期,张家港市发生了几起商铺内财物被盗窃案。警方在全力侦破案件的同时,也希望商铺经营者从这些案件中吸取教训,完善各项防范措施。

食用油失窃,小偷“拷贝”商行钥匙

市民老李在张家港市杨舍镇某大型批发市场经营一家食品商行,多年来生意一直十分红火。今年8月下旬,老李的食品商行发生了一件蹊跷事,商行里成箱的食用油不见了踪影,仔细一盘点,数目竟达200箱之多。如此大数目的货品转眼“失踪”,心急如焚的老李在第一时间向民警反映了情况。

该市公安局东莱派出所的民警对老李的食品商行展开了细致的勘查,试图找到窃贼留下的破案线索。可是,商行的卷帘门、窗户以及其他进出口都没有找到任何被破坏的痕迹。狡猾的窃贼是怎么进入商行内部行窃的呢?

8月23日凌晨4时左右,巡逻民警在批发市场附近一个偏僻路段发现了1辆可疑面包车,此时,2名年轻男子正往面包车内存放大量的食用油。民警立即上前盘问。见有民警出现,2名男子撒腿就跑,但很快被民警制服。在派出所内,2名男子交代他们是亲兄弟,来自江苏沭阳,并供认了盗窃老李食品商行食用油的犯罪事实。

案件点评:据犯罪嫌疑人供述,他们有个老乡是老李雇用的员工。一个偶然的机,当兄弟俩了解到老乡手上拥有商行的钥匙后,就偷偷去配了一把相同的钥匙,趁着夜色,将老李商行里的食用油一箱箱搬到了距离商行不远的暂住地藏匿,而后以低价销售出去,至今已从中获利2万余元。而在本案中,商行老板老李对库存疏于盘点,也在一定程度上给犯罪嫌疑人提供了作案空间。

出门迎客,竟是小偷“调虎离山”

“如今的小偷手法真是越来越厉害了,让人防不胜防啊!”提起前不久遭遇到的那个“高明”的小偷,王小姐还是恨得牙痒痒。王小姐是该市某大型装饰城一家建材专卖店的员工,8月中旬的一天上午9时左右,该专卖店刚刚开始营业,独自在店里打扫卫生的王小姐接到了一名男子打来的电话:“我前不久来你家店里看过瓷砖,感觉不错,今天特意过来买,过一会就到。”一大早就有生意上门,王小姐很是兴奋。大约5分钟后,电话再次响起,这名“客户”着急地告诉王小姐,因为装饰城太大,他一时迷了路,希望王小姐去大门口接他一下。

王小姐立即放下手中的活计赶到了大门口。在等待了近10分钟没有见到“客户”后,王小姐无奈地返回了店里,拨打对方的电话却已经关机。正暗自纳闷的她此时却惊讶地发现,收银台上的1台笔记本电脑和装有银行卡、现金、手机等物的皮包都不见了踪影。原来所谓的客户就是小偷,王小姐这才意识到遭遇了小偷设下的“调虎离山”计,赶忙向门外追去,可是哪还有小偷的踪影,王小姐只得向警方报案。

案件点评:今年7月以来,类似的案件在该市已发生了2起。警方发现,犯罪嫌疑人选择的目標一般都是规模大、出口多的大型家具城或装饰城内仅有1人看管的商铺。小偷经事先踩点后,记下商铺发放的名片或门口留下的联系电话,在上午时分以“购物不认路”“门口有人找”等幌子打电话将营业员调离商铺后抓住时间差实施盗窃,作案时间都集中在上午9时左右。而一般商铺在这个时间段因为客流较少,生意冷清,安排的营业员也比较少,一旦接到类似的电话,很容易“中招”。

庞小 王彪

会“说话”的餐桌现身推介会

上周末2009年张家港创业项目推介会在该市塘桥镇国际针纺城举行,30多个创业项目引来了数百名市民前往咨询。会场上,办公用品、燃气具维修服务等技术类创业项目受到了市民的热捧,此外一些新颖的创业项目更赚足了人气。

推介会上,各摊位前的人流量相差很大,涉及技术服务的项目摊位前人头攒动,半小时发出上百份推荐书的比比皆是,而那些百货零售项目摊位前则较为冷清,询问者寥寥无几。市民吴先生说:“食品、百货零售,虽然比较容易入门,但前期投入多,竞争更激烈。”他算了笔帐,如果经营一家食品店,光店面租金每年就需要五六万元,加上进货费用,还没赚钱就已投入近10万。而从事维修行业,都是上门服务,店面不需要在繁华地段,租金省了不少,一般四五万就可开店营业了。

除了技术型的创业项目外,当天现场,由苏州工业职业技术学院在校生推出的“自动旋转餐桌”引来不少市民驻足观看。表面上看,这个硕大的玻璃桌面能同时容纳20人就餐,与普通餐桌并无区别。但当你坐到餐桌前时,你就会立即听到“欢迎光临,请入座!”的问候语,与此同时餐桌开始缓慢旋转起来。而所有的机关都藏在桌面下的电路控制器中。据该项目团队的袁康同学介绍,“旋转餐桌”采用红外线感应装置,客人落座,餐桌立即说出问候语,同时开始转动。按下暗藏在餐桌下方的固定按钮,则马上停止。在旋转方面,餐桌使用了单片机电路控制系统,可根据个人需要随时停转。不仅如此,该餐桌还能实现顺、逆时针两个方向转动。

袁康表示,该餐桌的主要设计者已经毕业。经校方同意,他们带着项目参加了推介会,希望能找到合伙人,将该餐桌推向市场。何寅平

贫困优秀学生入读“光彩班”

昨天下午,市十二中的体育馆里响起了朗朗的诵读声,原来,这是市十二中和二十中第二届“光彩班”的开班典礼,今年,“光彩班”迎来了第二届88名学生,而他们个个都是家境贫困而又成绩优秀的外来务工人员子女。

近年来随着苏州外来人口数量剧增,来苏州接受义务教育的外来人员子女也越来越多,据统计,目前全市接受义务教育的外来人员子女学生近24万人,占到了全省的四成以上,为了引导社会更多地关注这些孩子的教育问题,同时帮助一些面临困难的孩子的学习和生活,教育部门和市委统战部、市工商联2008年联合设立了苏州市光彩教育奖励基金,对品学兼优的外来务工人员子女和从事外来务工人员教育的教师进行奖励,同时对家境贫

困的孩子实行救助性奖励。市十二中和二十中的“光彩班”就是利用这笔光彩奖励金开办的。

据介绍,“光彩班”的学生除了可以享受政府提供的各种免费政策外,还可以获得苏州光彩事业促进会提供的人身平安保险费和住院大病住院保险费、午餐费、簿本费、社会实践费等,对学生来说来上学几乎没有任何费用支出。“爸爸对我说,在这里什么都免费,给家里省了好大一笔开支,就等于我在给家里赚钱了”,首届入学“光彩班”的高同学开心地说,爸爸妈妈加进来一个月收人只有两三千,要负担她读书确实比较吃力,现在费用全免了,自己学习起来也就更加没有负担了,“更何况同学都很优秀,我怎么能不努力呢?”

吴皆与

居民楼起火,一老先生死亡



消防人员在奋力救火

前日上午7点40分左右,苏州市区肖家巷一居民楼发生火灾,一名60多岁的陶先生逃出家门倒下再也未能起来。有目击者称,老人是为了多抢出家中物品遭遇不测的。

据知情者介绍,该居民楼起火时,一位卖菜人路过发现险情慌忙报警。待消防官兵到达现场后,发现由于火灾地处于小巷深处,水源成了大问题,于是消防官兵只能接了数百米长的管子才把水源接到起火楼下。“火是从一楼烧起的,随后迅速扩大到二楼。由于该楼是木结构房子,火势很快变大。”虽然消防官兵奋力扑救,但大火还是很快把一楼、二楼的房子吞噬了。

住在一楼的王女士心有余悸地称,上午7点20分左右,她送儿子出去的时候,该楼还没有起火的任何征兆,可出去不久,有人打电话给她说她家起火了。焦急奔回看到一片狼藉的现场,她顿时悲痛欲绝。

“失火了,逃生要紧,为何去牵挂家中的物品啊?”据一位目击者称,大火发生后,住在二楼的陶先生夫妻俩先是泼水救火,见不起效果这才急忙下楼,“陶先生的妻子在下楼时,是从楼梯滚下来的,陶先生提出一只皮箱后,又返回冒着浓烟的家中,刚一出来就倒下了。”

目前,火灾原因正在进一步调查中。(图片由报料人提供,报料奖30元) 陈泓江